
 

 

 

: التمريه الأول 

Iٔط٠س زضاؼخ اٌزحٛي ث١ٓ شٛاضز ا١ٌٛز 
- 

 H2O2ٚ اٌّبء الأوؽغ١ٕٟ 
: ٚاٌصٞ ٠ّٕصط ثبٌّؼبزٌخ اٌزب١ٌخ 

H2O2(aq) + 2 I
-
(aq)

 
 + 2 H

+
(aq)  =   I2 (aq)  +  2 H2O(l) 

 اٌساذٍز١ٓ فٟ اٌزفبػً  ( oxy/red)أػؾ اٌضٕبئ١ز١ٓ -1

 mol / l 0.08 رطو١عٖ ml ِٓ H2O2 2 ّٔعط t= 0ػٕس اٌٍحظخ -2

 ml 4ِغ 

k)  ِٓ ٠ٛز اٌجٛربؼ١َٛ 
+ 

+ I
- 
 ٚاٌّحّغ mol/l 0.1 رطو١عٖ  (

ثحّغ اٌىجط٠ذ اٌّطوع ٚ اٌّٛعٛز  

 ِٓ اٌّبء اٌشىً اٌّطافك ٠ؼـٟ رغ١طاد رطو١ع صٕبئٟ  ml 4 ثع٠بزح ٚ 

 ا١ٌٛز ثسلاٌخ اٌعِٓ 

ً٘ اٌّع٠ظ الإثزسائٟ فٟ ٔؽجخ ؼزٛو١ِٛزط٠خ ؟     -أ 

أٔغع عسٚلا ٌٍزمسَ صُ ػ١ٓ اٌّزفبػً اٌّحس   -ة 

حسز اٌزطو١ع إٌٙبئٟ ٌضٕبئٟ ا١ٌٛز   -ط 

ِغ اٌزؼ١ًٍ  ؟   t1/2  ػ١ٓ ظِٓ ٔظف اٌزفبػً  -ز 

و١ف رزـٛض ِغ اٌعِٓ ؟     .    t1/2أحؽت اٌؽطػخ اٌحغ١ّخ ٌٍزفبػً ػٕس اٌعِٓ  -ٖ 

 0.1mol/L رطو١عٖ ِٓ اٌّبء الأوؽغ١ٕٟ mL 2 اؼزؼّبيػٕس – .         حطاضح  اي زضعخ  ثع٠بزح    -:أعذ رسم البيان السابق  -ٚ 

:  التمريه الثاوي 
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إختبار في مادة العلوم الفیزیائیة (الفصل الاول)

ثانوية ھلوان             

 3SE / 3MT  اقسام 

2012/2013 

 المدة 2ساعة

    إٌّجٗ اٌمٍجٟ ( le stimulateur cardiaque ) عٙبظ وٙطثبئٟ ٠عضع فٟ اٌغؽُ , ٠ؼًّ ػٍٝ رٕش١ؾ اٌؼؼلاد     
    اٌّؽزطذ١خ فٟ اٌمٍت اٌّط٠غ ٌٚؼّبْ اٌـبلخ اٌلاظِخ ٌزشغ١ٍٗ – ٚرفبز٠ب ٌزىطاض ػ١ٍّخ اؼزجساي اٌجـبض٠بد اٌىٙطٚو١ّبئ١خ 

    رؽزرسَ ثـبض٠بد ِٓ ٔٛع ذبص رؼًّ ثبٌٕظ١ط اٌجٍٛر١َٔٛٛ  Pu اٌجبػش ٌلإشؼبع  ٟٚ٘ ) أٞ اٌجـبض٠خ ( ػجبضح  ػٓ  
m ِٓ ٘صٖ اٌّبزح اٌّشؼخ .      0      ٚػبء  ِغٍك ثاحىبَ ٠حزٛٞ ػٍٝ وزٍخ 
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238
بشا رؼٕٟ اٌؼجبضح : ٔظ١ط ثٍٛر١َٔٛٛ  Pu   ,  ِبزح ِشؼخ  , الإشؼبع   ؟      ِ -  أ

 -1  

ب ٘ٛ اٌؼسز اٌصٞ ١ّ٠ع ٔٛاح اٌصضح ؟    ِ-  ة

- فٟ ٔظطن و١ف رٕزظ اٌـبلخ ِٓ اٌّبزح اٌّشؼخ وٟ رؼّٓ اشزغبي اٌغٙبظ ؟   ط

   2-   أ ( أوزت ِؼبزٌخ رفىه اٌجٍٛر١َٔٛٛ ِغ رٛػ١ح لٛا١ٔٓ الإٔحفبف اٌّؽزؼٍّخ ؟ 
        ب ( احؽت اٌـبلخ اٌّحطضح ِٓ رفىه ٔٛاح ٚاحسح ِٓ اٌّبزح اٌّشؼخ  . 

 : N, Z  ٠ؼـٝ اٌّؽزرطط اٌزبٌٟ ِٓ اٌّرـؾ            

 ( u ) اٌىزـٍخ  233.99048  233.99189  237.99799  233.9957  4.00151

إٌٛاح   94 Pu   92 93 95U Np Am  2
4 He



 

 

0      

 

 

u = 931.5 MeV/c:     ٚ ؿبلخ ٚحسح اٌىزً اٌصض٠خ 
2
   1, 

 ٠A (t )ؼـٝ إٌّحٕٝ اٌج١بٟٔ ٌٍزٕبلض الإشؼبػٟ –      3 

ٌٕشبؽ اٌؼ١ٕخ   ) t = 0 (     ثبػزجبض ثسا٠خ رشغ١ً اٌغٙبظ ثسا٠خ اٌعِٓ 

  .  λأحؽت صبثذ اٌزفىه   (     أ 

ػسز الأ٠ٛٔخ الاثزسائ١خ  صُ اؼزٕزظ A0 أحؽت إٌشبؽ الاثزسائٟ  (    ة 

N.  

m0 . = 6.023 . 10أحؽت ل١ّخ اٌىزٍخ  (     ط 
23 

  
 
 NA 

 

ػ١ٍّب اٌغٙبظ ٠ؼًّ ثشىً ع١س ئٌٝ أْ ٠ظجح ٔشبؽ   –      4

٠غت ف١ٙب  ٟ٘ اٌّسح اٌزٟ ِب ِٓ إٌشبؽ الإثزسائٟ % 70      اٌؼ١ٕخ 

   .ػٍٝ اٌّط٠غ رغ١١ط ثـبض٠زٗ 
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